



Hilscher Rezső Szociálpolitikai Egyesület

KÖSZÖNTŐ

Szívmelengető örömmel olvashatjuk a következő szavakat Ferge Zsuzsa most megjelent, hihetetlenül érdekes és informatív, Weiler Katalin folytatott beszélgetős könyvének 198. oldalán: "Ami mégis megvalósult a sokféle szociálpolitikai álmából és az első hallgatók akaratából, az a Hilscher Rezső Szociálpolitikai Egyesület, illetve az Esély, ami több mint 25 éves."

Mind az Egyesület, mind pedig az általa létrehozott Alapítvány rangos szakfolyóirata túlélte az első negyed évszázadot. Ebben nagy része van Neked is, kedves ünnepelt alapító, majd most már örökös tiszteletbeli elnökünk! Hiszen akkor alakultunk, amikor a szakalapítás lázában égő, végzős 0. évfolyam hallgatói semmiképpen nem akarták elengedni sem a Te, sem pedig egymás kezét. A nyolcvanas évek vége a hirtelen kinyíló, szabadabbá váló civil egyesülésekről is szólt. Abban a légkörben teljesen természetesen merült fel egy, a volt és az éppen az oktatásban levő hallgatókat és tanáraikat összefogó egyesület megalakításának igénye.

Már csak a névválasztás volt hátra - ami olyan igazi *fergés* történet. Ugyanis az, hogy ma

egyáltalán tudjuk, ki is volt Hilscher Rezső, az lényegében három embernek köszönhető. Először is természetesen magának Hilscher Rezsőnek, vagyis annak az emberi és szakmai teljesítménynek, ami megőrzendő! Másodsorban özvegyének, Piroska néniének, aki ápolta 1957-ben elhunyt férje emlékét, és amikor lehetősége nyílt kapcsolni valamilyen releváns üggyhez, igyekezett ezt a lehetőséget kihasználni. Ezért írt egy levelet a családügyről valamikor a hetvenes évek végén egy Magyar Nemzetben megjelent cikk kapcsán Kovács Judit újságírónak, aki elküldte azt Ferge Zsuzsának. Innen indult névadónk második, halála utáni karrierje, és mire sor került a fent említett névválasztási ülésre, már tudtuk, hogy Hilscher Rezső volt a két világháború közötti időszak egyik legjelentősebb, és kétségtelenül legprogresszívebb szociálpolitikusa.

Egyhangúlag választottuk névadónknak, Zsuzsát pedig ugyancsak egyhangúlag elnökünknek. Elnökből pedig örökös tiszteletbeli elnök lett, ami a tagságnak a folyamatosságot, a hajdan elkezdett szakmai útkeresés folyamatosságát is jelenti.

A Hilscher ma már a szociális munkásokkal együtt az ELTE szociális szakembereinek alumni egyesülete, s igyekszik a nagyon nehéz

körülmények között is megfelelni az alapítók céljának, vagyis magas színvonalú programokkal egyszerre szolgálni az összetartozás igényét és a szociális problémák megoldásának folytonos keresését.

Amikor Hilscher Rezső sírját születésének és az Egyesület alapításának évfordulóján megkoszorúztuk 2015-ben, Ferge Zsuzsa nagy ívű beszédében sok szempontból saját szellemi elődjének tekintette. Így ér össze életmű és gondolatiság, szellemi fejlődés és társadalmi progresszió!

Zsuzsa, köszönjük Neked Hilschert és saját tevékenységedet! Nagyon sok szeretettel köszöntünk ezen a tiszteletre méltó napon, amelyen egy komoly teljesítményű életet ünneplünk, és sok erőt, egészséget kívánunk az élet kihívásainak elviseléséhez!

Az Egyesület
minden tagja